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(Khéng ké thoi gian phat dé)

Bai1l:

a) Viét ménh d¢ phi dinh ctia cic ménh dé A:"VxeR,x*>0", B:"IneN,2n-1=4". ad)
b) Viét lai dinh Iy sau day dudi dang “diéu kién can” va “diéu kién du”:

“Néu ttr giac ABCD 1a hinh thoi thi hai duong chéo AC va BD vudng goc nhau”. (1d)
Bai 2: Cho hai tap hop 4 = {1;2;5;7} va B = {1;2;10;15} .
a) Xac dinh cactaphop AU B va A\ B. (1d)
b) Chingminh: (4\B)<[(4UB)\(4NB)]. (d)
Bai 3: Cho A4BC.

a) Ching minh: S,,,. =r.R.(sind +sinB+sinC). (1d)

b) Biét b=5,c=7,BAC =60°. Tinh a,S, ,., R, h, . (1am tron dén 2 chir sé thap phan) (3a)

Bai 4: Cho hai dia diém A va C nhu hinh v& Biét
AB =100km, BC = 150km, ABC =100°. Ban An muén di tir

A dén C bang mot trong hai cach sau day:

Céch 1: Di tau thiy tir 4 dén C v6i van tde 30km / h .

Céach 2: Pixe hoitir 4 dén B rditr B dén Cvéi van toc

50km/ h .

Hoi di cach nao thi An s& dén C sém hon ? (1a)

Bai 5: Cho hai tap hop 4 =(1;5) va B =(m;m+1). Tim tat ca cac sb thuc m dé B\ 4= (1d)
HET
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Sé bdo danh:




PAP AN & BIEU DIEM DE 1-TOAN 10

Bai 1: 2d
Ciu a: Phu dinh 4:"VxeR,x*>0", B:"dneN,2n-1=4". 1d
A:"IxeR,x* <0"; B:"VneN,2n—-1%4", 0,5x2
Céu b: Viét lai dinh ly dang “diéu kién can” va “diéu kién du”: 1d

“Néu tir gidc ABCD 14 hinh thoi thi hai dudng chéo AC va BD vudng gboc nhau”. -
“Tt giac ABCD 12 hinh thoi 14 diéu kién du dé hai dudng chéo 4C va BD vudng goc nhau”. 0.5%2
“Hai duong chéo AC va BD vudng goc nhau la diéu kién can dé tir giac ABCD 1a hinh thoi”. ’
Bai2: 4={1;2;5;7} va B={1;2;10;15}. 2d
Ciau a: Xacdinh 4UB va A\B. 1d
AU B=1{1;2;5,7;10;15}.

0,5%2
A\B={5,7}.
Céau b: Chimg minh (4\B) <[ (4UB)\(4nB)]. 1d
ANB={1;2};(AUB)\(AN B)={5;7;10;15}. 0,5x2
Bai 3: 4d
Céu a: Ching minh S, ;. =r.R.(sind +sinB +sinC). 1d
Sype=pr="2 +§+c = 2RSinATIR szlnB+2R sin€ . _ R.r.(sin A+sin B+sinC). 0,25%4
Caub: b=5,c=7,BAC =60°. Tinh a,S, ;.. R,r,h, (1am tron dén 2 chit s6 thap phén) 3d
a=~b*+¢* —2bc.cos 4 = [6,24], 0,5+0,25
S\ e = %b.c.sin A=|15,16] 0,5+0,25
a
R=——~3,60]| 0,25x2
2sinA4
r= SM% ~|1,66]. 0,25x2
2

h, = ELIVIENN 4,86|. 0,25x2

a
Bai 4: AB =100km, BC =150km, ABC =100". 5
Céch 1: Di tau thuy tir 4 dén C, van tbc 30km / h .
Cach 2: Pixe hoitr 4 dén B rdiB dén C, van tdc 50km/ h .
Hoi di cach ndo thi An dén C sém hon? 150 e 1d

A
s
AC =~ AB* + BC? ~2AB.BC.cos ABC ~194,19km nén thori gian cia cach 1 xdp xi 6,47 (gio) | 0,25%2
Thoi gian ctia cach 2: (150 + 100)/50 =5 (gio). 0,25
Vay néu di cach 2 thi An s& dén C sém hon. 0,25
Bai5: 4= (1;5) va B = (m;m + 1). Tim tat ca cac sd thuc m dé B\ A=(. 1d
m=1
<m<

cht<:>BcA<:>{m+lS5<:>l_m_4. 0,25x4




